

Практический курс по православной иконографии организовали в колумбийском городе Кали



Служба коммуникации ОВЦС, 06.02.2025. 1 февраля в городе Кали (Республика Колумбия) был дан старт занятиям практического курса по православной иконографии. Для этой цели из Покровского прихода г. Панамы (Республика Панама) прибыла иконописец Екатерина Прохорец, **сообщает** телеграм-канал Аргентинской епархии.

После Божественной литургии, которую совершил в городе Кали настоятель Серафимовского прихода г. Боготы иеромонах Александр (Росас), священник прочитал молитву перед началом всякого доброго дела, а затем рассказал собравшимся участникам о византийском стиле иконографии.

В практическом курсе принимают участие шесть человек, четверо из которых – колумбийские

граждане.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92851/>